

FICHA DE PRODUCTO

CATALOGO WEB



Cable USB 3.0 A-Male a B-Male

Cod.# 03991105004

Marca

LACIE

Modelo

131100

Descripción

Con LaCie USB 3.0 Cable, le resultará fácil conectar todos sus nuevos dispositivos USB 3.0 al ordenador y aprovechar al máximo el rendimiento de la tecnología SuperSpeed USB 3.0. Además, los cables LaCie USB 3.0 son compatibles con los ordenadores USB 2.0. El cable de macho tipo A a macho tipo B se puede utilizar con discos duros como el LaCie d2 USB 3.0 y el LaCie 2big USB 3.0.

Características

- Interfaz : A male to B male - Tamaño : 1.2 m / 3.9 feet

- Contenido de la caja : LaCie USB 3.0 Cable

Precio: \$ 8.900
Entrega Inmediata